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Через наплив поранених у РФ закривають пологові будинки та віддають цивільні лікарні під госпіталі, — росЗМІ

Військові госпіталі країни-агресора Росії вже не справляються зі стрімким
зростанням кількості поранених на війні проти України.

Через брак місць поранених російських окупантів дедалі частіше переводять до
цивільних лікарень.

Зазначається, що в Омську наприкінці минулого року закрили жіночу консультацію, а
її приміщення переобладнали під поліклініку для Міністерства оборони.

Також у місті ліквідували один із пологових будинків, натомість відкривши там
військовий госпіталь.

Наразі в регіоні триває будівництво нового корпусу клініко-медико-хірургічного
центру, де «особливу увагу приділятимуть» лікуванню поранених окупантів.

Місцеві жителі скаржаться, що цивільним пацієнтам дедалі складніше отримати
медичну допомогу. Навіть після складних операцій людям часто відмовляють у
госпіталізації.

«Якщо вам досі здається, що війна вас не стосується, то знайте: вас можуть виписати
додому на місяць із гниючою ногою й стафілококом, бо привезли так званих „своїх“ і
місць немає», — цитує видання жительку Омська.

Аналогічна ситуація спостерігається й в інших регіонах. Зокрема в Москві під
військовий госпіталь перепрофілювали єдину лікарню для хворих на муковісцидоз.

Попри зведення нових медичних закладів і передачу старих приміщень під потреби
військових, місць у стаціонарах Міноборони все одно бракує. Тому поранених
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розміщують у звичайних лікарнях разом із цивільними пацієнтами — як в окремих
відділеннях, так і в загальних палатах.

За даними видання, поранені вояки нині перебувають майже в кожній цивільній
лікарні Санкт-Петербурга.

У публікації наводяться слова колишньої медсестри НДІ швидкої допомоги імені І. І.
Джанелідзе, де діяло відділення для поранених учасників війни. Вона зазначила, що
про таких пацієнтів особливо не говорять.

«Тому що їх дуже багато, і ніхто не хоче визнавати, що військові госпіталі їх просто
не вміщають», — повідомила вона.

Співрозмовниця також розповіла, що багатьох таких пацієнтів перевели до
військового госпіталю в Сєвєроморську Мурманської області, оскільки вони
«вичерпали майже всі антибіотики та витратні матеріали», потрібні для цивільних
хворих.

Вона додала, що персонал і пацієнти НДІ були раді такому переведенню, адже
військові «жахливо хуліганили» та «по всьому відділенню стояв різкий запах
наркотиків».
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Батько Єрмака літав до РФ
наприкінці 2019 року, — ЗМІ
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